

齐大胜被封“中国好男友”

《小爸爸》文章打造世纪婚礼弥补遗憾

本报综合消息 浙江卫视目前正在播出的文章新剧《小爸爸》本来一直让人以为是部轻喜剧，但是随着剧情进展，齐大胜被确诊癌症，他和小艾的那场世纪婚礼顿时成了催泪大戏，文章事先承诺的要让你“笑到流泪哭到落泪”至此成为现实。9月10日晚上7点，浙江卫视组织了“齐大胜陪见证最浪漫婚礼”的微访谈，齐大胜扮演者刘欢和网友进行了为期一小时的互动，文章也来凑热闹，新浪微博霎时被《小爸爸》刷屏。网友们毫不吝惜对齐大胜的赞美，“中国好男友”火热出炉。

大胜哥成男神

“演得太好了，快哭断片了。回个吧，安慰个吧，大圣还在，大宝宝也在……拥着你！”“以前有个大仁哥是万千少女的男神，如今又来一个大胜哥成为了男神，哇咔咔……大字辈的果然厉害，哈哈……大胜哥，快回我，到碗里来。”

“齐大胜真是贱得可爱，必须‘中国好男友’嘛。超喜欢你那段咆哮式求婚，真是霸气侧漏吊炸天。可是为什么这么一个活脱欢乐的角色最后要癌症死了，好蓝过……是不是觉得抢了@文章的戏份了？”

9月10日晚上，浙江卫视组织的“齐大胜陪见证最浪漫婚礼”的微访谈中，网友们热情地抒发着对齐大胜的热爱，顺带感叹下命运的不公。没有料到网友居然会如此热情，刘欢激动得连连道歉：“由于网络和本人打字太慢的缘故不能给大家一一回复了，没回复的朋友实在抱歉。大宝宝在这给大家鞠躬了，再次深深感谢你们对我的喜爱和支持。”看到“大胜”这么受欢迎，小艾的扮演者徐翠翠忍不住上来酸溜溜地问：“为什么大家都那么爱你呢？我好嫉妒。”就连导演文章也要来凑热闹，急得刘欢直



于果化身七彩云霞(中)参加齐大胜和小艾的世纪婚礼

说：“你也跟我这闹，我都手忙脚乱了。”

世纪婚礼很催泪

齐大胜和小艾的世纪婚礼，被网友称为“直接击中泪点”，而对齐大胜来说，他一进拍摄现场，一看到如此唯美浪漫的布景，眼泪顿

时就直往下掉，吓得导演文章直喊：“欢子你收着点，还没实拍呢，情绪用完了怎么办。”这是整部剧最花钱的一场戏，文章投了100万元来打造他心目中的梦幻婚礼。

为什么要这么砸钱，文章说，这是为了圆自己的梦想：“我是没有婚礼的，因为马伊琍特

别受不了婚礼上父亲把女儿交给女婿这个环节，她觉得对父亲来说太残忍了。所以，我希望齐大胜能替我把这个遗憾补上。”文章于是使劲往这场戏里砸情感，务必要拍出万千少女人人梦寐以求的那种婚礼，从播出情况来看，文章达到了目的。

(张漪)

田朴珺写男闺蜜遭热议 回应还会继续写



田朴珺



陈可辛

本报综合消息 近日，王石绯闻女友田朴珺的一篇题为《我的男闺蜜——你不知道的陈可辛》的文章在网络疯传并被热议。文中，她自曝跟陈可辛是闺蜜，以及二人之间种种交往细节。陈可辛会到访她的香闺，她也可以24小时致电对方。二人认识的十年里曾绝交3次，但每次都是陈可辛主动求和。

这篇文章惹来不少网友对她和陈可辛关系的猜测，并替“正室”吴君如抱不平。对此，陈可辛曾回应道，如果一定要说闺蜜，他只有一个，就是吴君如。吴君如则霸气回应：不用理会什么闺蜜或闺密，反正我知道他的心(和财产)归 me! (谐音闺密)

对此，有媒体联系到田朴珺方面，她的公司负责人陈小姐透露，田朴珺目前在国外，不对之前的事做任何回应，并表示：“她的专栏还会继续写，谢谢大家。”

(新浪)

王跃文：《我不懂味》意思是不识时务

本报综合消息 作家王跃文已经有很长一段时间没有新书面世了。

近日，王跃文用他的这部《我不懂味》告诉大家，王跃文还是王跃文，作家应该是社会的良心所在，这就是王跃文一直坚持的不妥协主义。

正如王跃文自己对这本《我不懂味》所作的诠释：“不懂味”是湖南方言，意思是不识时务。识时务者为俊杰，此话常常被人奉为人生信条，但我却鄙视这种庸俗的实用主义哲学。我今生今世只能是个不识时务的人，一个不懂味的人。

(蔡震)

安雯曝苏越豪宅被贱卖

近300平米复式住宅仅拍750万元 叹无钱还巨债

本报综合消息 知名音乐人苏越因合同诈骗案被判刑15年后，他的前妻——87版《红楼梦》中晴雯的饰演者安雯走上了漫漫替夫还债路。

9月10日晚，她在新浪平台上连发两条微博，爆料苏越位于三里屯使馆区的近300平米的房子仅拍卖了750万元。11日上午，在接受电话采访时，安雯情绪非常激动，似乎在电话那头哭了起来。她说道：“我真的快死了，日子过不下去了，没钱还巨债。”对于房子被贱拍一事，她表示不求卖高价，只求公正。

11日上午，记者拨通了安雯的手机，被问及苏越房产被拍卖的事，电话那头的安雯有些哽咽。“谢谢你们能打电话来，太及时了。”说完，她在电话那头似乎哭泣了起来。“我真的快死了，日子过不去了。”安雯透露，世方豪庭那个房子是2001年才买的，小300平米，每平米大概1.6万元。苏越出事之后就被法院封了，至今已经封了3年了。因为怕被人误会自己想侵占房产，对于苏越名下房子被拍卖的事，她也没有过问，因为“相信法律”。

由于安雯和苏越在国内没有法律认可的婚姻关系，对于房屋被拍卖750万元的事，她也是10日才知道的。



苏越与安雯

《爸爸去哪儿》出意外 谢霆锋父子有望亮相

本报综合消息 湖南卫视新节目《爸爸去哪儿》原定参与嘉宾郭涛儿子意外摔伤，目前尚未确定是否能继续参加节目。

9月11日记者了解到，节目组紧急启动了备选方案，目前已经向担任湖南卫视《快乐男声》的评委谢霆锋等一线明星发出邀请，力邀其携大儿子来《爸爸去哪儿》紧急救场。

目前据香港媒体报道，谢霆锋与张柏芝离婚后，一直与张柏芝共同抚养一对儿子谢振轩(Lucas)及谢振南(Quintus)，后张柏芝带着两子移民加拿大，但谢霆锋表示一直都有和

张柏芝以及两个儿子联系。

不过向来保护家人的谢霆锋在离婚后也很少在公众场合说起自己的两个儿子，而两个儿子除了在平时游玩被记者拍到外，正式亮相荧屏时也只有大儿子Lucas在周星驰新电影的配音现场中，谢家人似乎对于上综艺节目非常慎重。谢霆锋如果想如愿带Lucas参加体验，必须要获得张柏芝的首肯。

节目组表示，“至于能不能促成这次合作，我们也在争取，拿出节目组的诚意来，希望能够打动谢霆锋。”

(张漪)

被问及狱中苏越的情况，安雯透露：“他挺好的，每次见到他我都伤心极了。我在外面，看别人这么欺负他，太难受了。”她坦言，10日上午知道房子被贱拍这件事，斗争了半天，因为从法律上来说这件事和她没关系。但苏越的事又怎能和她没关系，所以没忍住，还是站出来说了。

(新娱)